

屡次带女友见完“家长”后，均获女方的资金资助——

当骗子向心仪女孩坦白自己非“港商”后

文、图：今日女报/凤网记者 陈炜 实习生 陈霞

女人定义一场爱情是否能开花结果的标准之一，便是男方愿不愿意带自己去见他的父母——在女人心里，这是属于男人的诚意。

那么，如果现在有这样一个男人，外形俊朗、体贴温柔，肯带你去见父母，他的母亲还总打电话来表达对你的喜爱；遇到困难，他宁愿自己吃苦也不轻易接受女人的钱财……这样的男人，你会对他放下戒心吗？

在你做出选择前，我们不妨先来看看今天的故事。



犯罪嫌疑人张华利用“父母攻势”先后诈骗14名女性钱财。

女友寻人，“港商”男友反被捕

如果不是因为男友突然失联，自己情急之下报警，刘莲可能不会发现，自己的“港商”男友张华竟戴了那么多张“面具”。

今年11月25日一早，家住邵阳市双清区的刘莲没有像往常一样去工厂上班，而是骑着电动车匆匆出了门。这天，刘莲只做了三件事——买名牌衣服、换新发型、做面部保养。

对于32岁的刘莲来说，这样的“奢侈”并不多见。

12月11日，刘莲在接受今日女报/凤网记者采访时说，因为工厂效益不好，她的月收入从未超过3000元。加上父母体弱多病需要治疗，她的日子一直过得很紧巴。

但这次，刘莲愿意“任性”一回：她要和自己半年前在婚恋交友网站上相识、相恋的“港商”男友张华初次相见。张华之前在电话中还特意表示“有很重要的

事想说”。

想到此前张华多次通过网络视频向自己示爱，甚至有几次还说想要一起生活，刘莲满心欢喜地以为，这次见面，男友是打算求婚了。

“结果见了面后，他突然跟我坦白，说他没那么有钱，真实身份也和所谓的‘港商’有些差距，但因为是真心喜欢我，所以才不想再骗下去。”刘莲坦言，得知真相，自己曾一度十分震惊和愤怒，但平静下来后，更多的却还是理解：“我喜欢的是他这个人，只要他对我真心就够了。”

当天，刘莲也顺势追问张华的真实身份，但对方支吾了半天也没回答她，“当时我以为他是因为家里穷，怕被我瞧不起才不说的”。

两人临分别前，得知张华有和朋友合伙下海赚大钱的想法，刘莲随即还借给他2万元。

但自此以后，张华就再也没了音讯。

“我以为他是被朋友骗进传销组织了。”11月28日，在与男友失联三天后，不安的刘莲向当地警方报案。

但让刘莲没想到的是，就在她报案两天后的11月30日，张华被警方“找”到了——只是，张华不是被编进了传销组织，而是被捕了。

11月30日下午，经过多方寻找，民警在邵阳市某酒店找到了张华。而正是民警无意中的一句话，让张华“失联”背后的秘密浮出了水面。

“我们问他，‘你知道你女朋友在找你吗？我们也在找你’。结果他居然很镇定地回答：‘知道，因为我借了几个女人的钱没还。’”邵阳市公安局民警潘帅成告诉今日女报/凤网记者，张华的“不打自招”让他们十分

意外，但也马上感到其中必有蹊跷。

在邵阳市公安局双清分局，张华向警方交代，过去两年里，他曾向多名女性借钱，但一直都没有按时归还。不过，张华否认这是诈骗行为，并声称自己与这些女孩关系要好，部分“借款”还打了欠条，因此这“最多只能算一起数额较大的经济纠纷”。

事已至此，办案民警认定，这已经不再是一起简单的“女友寻人”案件。为此，办案民警要张华提供他借了钱的女孩们的联系方式，并一一打电话调查核实。“如果那些女孩对‘借钱’的说法有异议，那么张华就有诈骗嫌疑。”潘帅成说。

随着调查工作的深入，越来越多的女性证实自己被张华欺骗。在充分的证据下，张华承认了自己的诈骗事实。

完美算计抵不过阴差阳错

原来，张华有本“诈骗手册”，上面清楚地记录着每个女友的性格特点、喜好以及近来聊过的话题。女友太多，为了防止露馅，张华和陈青将手册上的内容背得滚瓜烂熟。一旦和女方进展顺利，张华便会告诉对方：“我把我们的事情跟我父母讲了，他们想和你见面、通电话。”

张华交代，只要带女方和“父母”见了面，“借钱”的难度就会降低不少。“有时我只要在电话里说最近遇到不顺心的事，需要钱解决后，她们就会比我还着急，大多数人没怎么细问就直接要我把银行卡号发过去。”

起初，当女友提出要借钱给自己“解燃眉之急”时，张华还会拒绝：“我怎么能够要女人的钱？我现在虽然困难，但会自己想办法克服。”但说归说，张华依旧会换着法地诉苦。最后，在女友的坚持下，张华才“勉强”将钱收下。

就这样，在10个月的时间里，张华以资金周转困难、给单位领导送礼等借口共骗得18台手机、20张额度不等的银行卡以及8万元现金。

但可能张华自己也没料到，屡屡得手的骗局竟还是毁在自己手中。

今年5月的一天，张华通过婚恋交友网站与刘莲相识。交往中，张华发现，刘莲和他之前接触的女性截然不同。“虽然她长得一般，学历不高，但她不拜金，也不虚伪，是个善良、踏实的女人。”随着交往的深入，刘莲的关心体贴让缺少父母关爱的张华越加感受到了爱情的甜蜜与温暖。

张华说，自己是真的爱上了刘莲。因为想和她一起生活，所以一开始时他打算把真相告诉刘莲，“如果她肯原谅我，我就和她好过”。

但同伙陈青却对张华大泼冷水，认为他是一厢情愿：“你现在是身家过亿的香港老板，刘莲能这么体贴，也是因为她觉得你有钱。”

听到这，张华犹豫了。最后，陈青想了个“一举两得”的主意：“你和刘莲见面后只向她承认自己不是富豪，你看对方还能不能接受你。如果是真感情，她就不会在乎你身份的变化。另外，你再找个理由向她借钱，她肯借就没问题。”

张华照做了，刘莲的感情也确实经得起考验：她原谅了男友，还在并不宽裕的情况下拿出2万元给张华“经商”。

可天网恢恢，张华的骗局注定要败露。当晚，张华不慎摔坏了手机，和刘莲断了联系，致使对方报警求助。而女友的这一关心之举，也在无意中揭开了张华伪善的面具。

目前，该案仍在进一步审理当中。（本文除办案民警外，其余人物均系化名）

婚恋网站上的“亿万富翁”

今年34岁的张华是邵阳人，初中文化。10年前因父母相继病逝，孑然一身的他将家里的老屋低价出售后去了沿海做生意。

2004年，张华在深圳开了一家小工厂，专做电子产品销售。同年，他跟当地一名女孩谈起了恋爱。恋爱期间，由于工厂资金一度短缺，张华不得不向女友借了3万元来周转。因为知道张华是个“老板”，女友也一直有催他还钱。后来两人分手，借钱的事不了了之。

工厂倒闭后，穷困潦倒的

张华回想起这一段经历，突然打起了小算盘：凭着自己俊朗的外表，再伪造一个“老板”的身份去跟人谈恋爱，加上一般女性面对“成功人士”时戒心都会低一些，那“借钱”就变得简单了。

如何不让身份被轻易识破呢？张华把目光放在了婚恋交友网站上。

2013年10月，张华在某婚恋交友网站注册了一个名为“把爱埋在心底”的ID，把自己塑造成身家过亿的“港商”，并在个

人简介中“郑重声明”：“本人生意繁忙，空闲时间有限，来此只为寻找相伴终生的女子，非诚勿扰。”

“他之所以选择婚恋交友网站，是因为这里面的女孩大多数都是在职人员，不缺钱，而且都急着把自己嫁出去。”潘帅成解释。

果然，年轻帅气的“亿万富翁”立即引起了很多优质女会员的青睐。可一个月下来，张华发现，主动与他交流的女性不少，但愿意借钱的却寥寥无几。

如何才能“借”到钱？今年

12月11日下午，今日女报/凤网记者在邵阳市公安局提供的张华的讯问笔录中找到了答案：“要想骗到她们的钱，先要取得她们的信任，而取得她们信任的关键，不光要先舍得给女方花钱，最重要的是要让她们和我父母见面或通话。通过老人的认可和支持，以此来证明我是真心和对方交往。”

让女方与亲生父母见面？这对双亲早逝的张华来说几乎是个不可能完成的任务。可他偏偏就做到了。

张华便在婚恋网站的个人说明中补上了一句：“本人只愿真心交往，如有缘，会带女方见父母。”自此，张华精心策划的诈骗陷阱张开了网。

“港商”身份，带着女友见“父亲”，“母亲”还主动打电话表扬女友体贴懂事……张华利用这一“亲人攻略”，成功对14名女性实施了诈骗。而这些受骗女性中，不乏久经商场的女强人、精明干练的白领，且大多数都拥有高学历。

按理说，这些女性见多识广，社会经验也足，为何还是纷纷上当？

亲戚是“父亲”，“变声器”里有“母亲”

“如果女方想见我父亲，找个跟我样貌相似，年龄大点的人假扮就可以了。”张华在接受警方讯问时这样解释。

张华的“父亲”人选，便是他的二叔张爱国。

“二叔一直住在农村，连市区都没去过几次。”在张华的供述里，58岁的张爱国是个老实本分的庄稼汉，小学读了没两年就辍学在家务农，直到40岁时才娶回一个失去了一条腿的媳妇。尽管家里穷，但这个二叔却对张华照顾有加。

“我也想让他的生活过得好些。”张爱国和张华父亲的样貌

有几分相似，张华便决定让毫不知情的二叔充当“父亲”和女方见面，并在每次见面后还给他500元“喜钱”。

因为自己没有子女，张华父母相继去世后，张爱国就一直将其视为己出。为此，不明真相的张爱国以为张华是真的叫他去帮忙“把关”，所以每次和未来“侄媳妇”见面时他都乐呵呵地嘘寒问暖。他唯一觉得疑惑的，便是每次见面的“侄媳妇”都不一样。但老人家的“本色出演”，无形中也让女方更为信赖。

而在张华实施的数起诈骗案件中，除不明真相的张爱国外，

还有一名同伙——29岁男子陈青。

有了“父亲”，张华还得找个人来扮演“母亲”。“当时我也有想过找年长的女人来假扮，但找来找去都没有合适的。”在张华看来，扮演母亲的人必须自己信得过，但这样的人并不好找。

直到今年2月，张华无意中从报纸刊登的一则“手机变声器”广告里找到了点子——“利用变声器，即便是年轻男子的声音也能被转换成年长女性的声音效果。”凑巧的是，张华的好友陈青刚好能买到“手机变声器”。

张华成功游说陈青加入到了自己的诈骗计划中来。终于“父